



中共洛阳市委机关报

2013年6月26日 星期三 农历癸巳年五月十九

晴天间多云 21℃~37℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14454期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中共中央政治局召开专门会议,对照检查八项规定落实情况,讨论研究深化改进作风举措

担负起一份沉甸甸的责任 提高中央政治局工作水平

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京6月25日电 按照中央关于党的群众路线教育实践活动首先在中央政治局开展的精神,中共中央政治局于6月22日至25日召开专门会议,围绕保持党的先进性和纯洁性,以为民务实清廉为主要内容,切实加强马克思主义群众观点教育;回顾总结贯彻落实中央八项规定情况;联系思想实际和所分管地方部门的工作实际,分析在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面存在的问题,开展批评和自我批评;研究提出加强作风建设的措施及有关制度规定。

这次会议是中央政治局开展教育实践活动的重要内容。会前,中共中央政治局的同志学习了毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛同志以及党的十八大以来党中央关于坚持群众路线的重要论述,通过谈心谈话听取了有关方面意见和建议,围绕加强作风建设、发挥表率作用进行了反思和剖析,自己动手撰写了发言提纲。

同时,根据中央要求,中央办公厅会同中央纪委、中央宣传部、国务院办、财政部调查了解了全党贯彻八项规定精神的情况,就中央政治局加强作风建设广泛征求了意见。

会议共安排6个半天时间,完成了3项议程:听取中央八项规定贯彻执行情况和对中央政治局加强作风建设征求意见的汇报,中央政治局的同志发言、对照检查自己落实中央八项规定的情况,讨论研究加强作风建设的措施和制度。会议认为,中央政治局发挥领导作用的一项基本要求,就在于要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己绝对不做。抓改进作风,必须从中央政治局抓起。

要把制度约束作为刚性约束,令行禁止、不搞例外,坚决整治对中央规定变着法子进行规避的各种行为,绝不允许上有政策、下有对策,绝不允许打擦边球。

要统筹制定领导干部办公用房、住房、配车、秘书配备、公务接待、警卫、福利、休假等工作生活待遇标准,落实不赠送、不接受礼品的规定,切实解决违反规定和超标享受待遇的各种问题。

中央政治局发挥领导作用的一项基本要求,就在于要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己绝对不做。抓改进作风,必须从中央政治局抓起。

要把制度约束作为刚性约束,令行禁止、不搞例外,坚决整治对中央规定变着法子进行规避的各种行为,绝不允许上有政策、下有对策,绝不允许打擦边球。

要统筹制定领导干部办公用房、住房、配车、秘书配备、公务接待、警卫、福利、休假等工作生活待遇标准,落实不赠送、不接受礼品的规定,切实解决违反规定和超标享受待遇的各种问题。

厅会同中央纪委、中央宣传部、国务院办、财政部调查了解了全党贯彻八项规定精神的情况,就中央政治局加强作风建设广泛征求了意见。会议共安排6个半天时间,完成了3项议程:听取中央八项规定贯彻执行情况和对中央政治局加强作风建设征求意见的汇报,中央政治局的同志发言、对照检查自己落实中央八项规定的情况,讨论研究加强作风建设的措施和制度。会议认为,中央政治局发挥领导作用的一项基本要求,就在于要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己绝对不做。抓改进作风,必须从中央政治局抓起。

要把制度约束作为刚性约束,令行禁止、不搞例外,坚决整治对中央规定变着法子进行规避的各种行为,绝不允许上有政策、下有对策,绝不允许打擦边球。

要统筹制定领导干部办公用房、住房、配车、秘书配备、公务接待、警卫、福利、休假等工作生活待遇标准,落实不赠送、不接受礼品的规定,切实解决违反规定和超标享受待遇的各种问题。

求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己绝对不做。抓改进作风,必须从中央政治局抓起。中央八项规定出台以来,中央政治局的同志自觉、认真、坚持贯彻执行,在改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范出访活动、改进警卫工作、改进新闻报道、严格文稿发表、厉行勤俭节约等方面取得积极成效。各地区各部门各单位高度重视,迅速做出部署,在建章立制、解决突出问题、加强监督检查等方面做了大量工作。军队和武警部队迅

速行动。这些工作,有力增强了广大党员、干部的宗旨意识和群众观点,有效遏制了迎来送往、文山会海、铺张浪费等不良现象,促进了党风政风转变,带动了社会风气好转,提高了党在人民群众中的威信,激发了广大人民群众的积极性和主动性,为开展教育实践活动打下了重要思想和工作基础。

会议强调,当前我们面临的形势十分复杂,需要应对各种风险和考验,如何巩固党的执政基础和执政地位,如何不断推进中国特色社会主义事业、实现中华民族伟大复兴的中国梦,对中央政治局的政治智慧、领导能力、工作作风都是直接的、经常的、重大的考验。中央政治局要担负起这份沉甸甸的责任,把全党全国各族人民凝聚起来共同奋斗,必须首先自身严格要求,事事从自身做起。落实中央八项规定的实践说明,只要中央政治局的同志时时处处以身作则,就能上行下效、产生强大示范效应,全党就会很有力量,我们就不惧怕任何艰难险阻。

(下转02版)

做好企业增盈减亏工作 保持经济持续健康发展

李柳身到部分企业调研

本报讯(记者 孙自豪)昨日,市委副书记、市长李柳身深入河南省前进化工科技集团股份有限公司、洛阳骏化化工有限公司、洛阳黄河同力水泥有限责任公司、中航锂电(洛阳)有限公司、四季沐歌(洛阳)太阳能有限公司、中船重工第七二五研究所等企业,调研经济运行情况。

近年,前进化工公司在大力推进技术改造的同时,不断加强基础设施建设,现已建成树林掩映、鸟语花香的花园式工厂。李柳身肯定了该公司在生态环保方面做出的努力,鼓励他们继续拉长产业链条,做大主业规模,赢取更大的发展空间。李柳身在详细了解骏化化工公司的综合节能改造项目进展情况后指出,企业要充分利用自身优势和市场特点,不断调整产品结构,千方百计降低生产成本。要开展市场调研,抢抓市场机遇,开发适销对路产品,千方百计提高市场占有率。要以安全生产零事故为目标,采取更加有效措施提升企业本质安全水平。

由中信重工公司和黄河同力水泥公司联合推出的利用水泥窑协同处置城市生活垃圾示范工程,目前正在紧张试验之中。这是河南省首个纳纳城市生活垃圾示范项目。李柳身在黄河同力水泥公司项目现场强调,该项目符合国家节能减排和水泥工业发展的战略要求,对发展循环经济具有十分积极的示范意义。希望各方协同创新,扎实工作,推动项目早见成效。

昨日下午,李柳身先后在中航锂电(洛阳)有限公司、四季沐歌(洛阳)太阳能有限公司、中船重工第七二五研究所主持召开3次座谈会,听取企业运行情况汇报,研究当前形势下的经济运行工作。

今年,受多重因素影响,我市经济下行压力不断加大,重点行业、重点企业生产经营状况有喜有忧。李柳身强调,要高度重视经济运行中出现的困难和问题,下大力气抓好重点企业增盈减亏工作,努力提高经济运行质量,保持经济持续健康发展。要强化协调,加强对占全市经济总量较大的重点行业企业的监测分析,及时发现解决要素保障中存在的问题,提高综合保障能力。要落实好政府采购支持本地优质产品、节能惠民产品等政策措施,拉动本地产品消费。各重点企业要坚定发展信心,认真研判形势,调整发展思路,优化产品结构,推动畅销产品增产增量,提高自身盈利能力。

加快旅游项目建设 强化饮用水水源地保护

刘应安到新安县调研

本报讯(见习记者 孙小蕊 通讯员 许心安)昨日,市委副书记刘应安带队到新安县调研旅游和水源地保护工作。

汉函谷关遗址是“丝绸之路:起始段和天山廊道的路网”22个申遗点之一。目前,该遗址关楼及现存关墙抢险加固保护工程已完成85%,关楼一层外包砖墙补砌、顶部防水处理和青砖铺地工作全部结束;钻探考古发掘工作取得了重大收获,基本明确汉函谷关遗址是一个由关城、道路、障塞、烽燧等设施组成的关防体系。

新安县城共有3个饮用水水源地,分别是上河地下水饮用水水源地、南岗地下水饮用水水源地和提黄一期工程饮用水水源地。目前,该县已完成县城和乡镇饮用水水源地保护区划报告,上河和南岗饮用水水源地保护区已完成设立标界工作,并已按照相关要求完善饮用水水源地环境应急预案。

在先后查看汉函谷关遗址、新安县规划展览馆、黛眉国际大酒店、县城饮用水水源地后,刘应安强调,要严格按照时间节点,倒排工期,善于运营,加快重点旅游项目建设,助推县域经济发展;要高度重视水源地保护工作,从严整治,明确责任,确保群众饮用水安全。

副市长张世敏一同调研。

认真排查隐患 完善应急预案

李少敏查看孟津防汛工作

本报讯(记者 李岚 通讯员 曹国丽)昨日,市人大常委会主任李少敏带领相关部门负责人,到孟津县查看防汛工作。

李少敏一行先后查看了九泉水库除险加固工程、黄河防汛物料储备仓库和黄河控导工程,并听取了该县防汛工作的情况汇报。目前,孟津县已准备了必要的防汛物资,全县防汛队伍人数超过1.6万名。

李少敏强调,各级各部门要认清防汛形势,增强防汛意识,真正做到思想上重视、措施上扎实、工作上到位、督查上有力。要认真落实各项防汛责任制,坚决克服麻痹松懈情绪和侥幸心理,认真排查安全隐患,完善防汛应急预案,确保安全度汛。

7月1日起,参保人员在深圳、成都、福州、长沙、长治5城市看病,也可在当地报销 我市城镇医保异地就医结算城市扩至15个

本报讯(记者 李迎博 通讯员 范广卿)昨日,从市社会保险事业管理局获悉,我市与深圳、成都、福州、长沙、长治等5个城市的中国人寿保险公司签订委托审核报销异地安置参保人员医疗费用协议。从今年7月1日起,居住在以上5个城市的洛阳市民,参加城镇职工、城镇居民医疗保险,在当地看病可在当地直接报销。

至此,我市城镇基本医疗保险异地就医结算范围扩大到15个城市,之前已开通的城市包括北京、上海、天津、重庆、广州、沈阳、哈尔滨、西安、武汉、南京。

异地就医报销的手续很简单。参保人员在异地基本医疗保险定点医院就医发生的医疗费用,在报销时携带本人身份证(原件及复印件)、医保卡、就诊病历复印件、有效的医疗费收据原件、费用明细清单、出院小结等其他审核所需的相关资料,以及在当地中国银行各营业网

点办理的银行卡及复印件(户主必须是本人),到当地指定的经办机构申请办理医疗费用审核报销手续。

参保人员办理特殊疾病门诊医疗费用报销手续时,须同时提供特殊疾病门诊就诊卡原件及复印件。

委托他人办理的,被委托人须提供本人身份证原件、复印件和参保人员出具的委托书及联系电话。

15个城市的指定经办机构分别为:

城市	单位名称	电话	地址
上海市	上海市黄浦区医疗保险事务中心	021-53025285	上海市鲁班路390号
北京市	中国人寿北京分公司金融街客户服务中心	010-66575129	北京市西城区金融大街12号B座一层
广州市	中国人寿广州市分公司服务广场	020-38910075	广州市八旗二马路40号一楼
重庆市	中国人寿重庆市分公司	023-86610769	重庆市渝中区小什字民族路23号中国人寿大厦一楼服务中心旗舰店
天津市	中国人寿天津市分公司城区客户服务中心	022-58192026	天津市河西区解放南路292号
南京市	中国人寿南京市分公司	025-84783044	南京市鼓楼区汉中门88号
沈阳市	中国人寿沈阳市分公司	024-22834146	沈阳市沈河区11纬路102-1号B座二楼理赔部服务窗口
武汉市	中国人寿武汉市分公司汉口第一客户服务中心	027-82418546	武汉市江岸区解放大道1703号
哈尔滨市	中国人寿哈尔滨市分公司客户服务中心理赔部	0451-84888331	哈尔滨市道里区尚志大街93号
西安市	中国人寿西安市分公司	029-87272533/16559	西安市碑林区东木头街109号福面二楼理赔部
深圳市	中国人寿深圳市分公司	0755-83785609	深圳市罗湖区人民南路国贸大厦20楼
成都市	中国人寿成都市分公司	028-86145352	成都市青羊区锦里东路52号
福州市	中国人寿福州市分公司	0591-83327098-8109	福州市台江区广达路68号金源广场西区一楼
长沙市	中国人寿长沙市分公司	0731-84420967	长沙市韶山路178号中国人寿大厦一楼
长治市	中国人寿长治市分公司	0355-2031184	长治市中兴中路499号

新安县普通高考实现全市“八连冠”

职业类连续14年位居全市第一 艺术类连续12年位居全市第一

2013年,新安县高考再创佳绩,普通类实现全市“八连冠”,其中,普通类本科一本上线人数716人,二本上线人数2383人,三本上线人数3773人,一、二、三本上线总人数均居全市第一,本科上线率76.42%,高于全市上线率21.22个百分点,以绝对优势实现普通高考“八连冠”!职业高中对口招生本科上线人数243人,占全省对口招生计划1573人的15.45%,连续14年位居全市第一;艺术类本科(含体育类)上线人数219人,上线人数连续12年位居全市第一!

新安县县委宣传部、新安县财政局特向全市人民报喜,并向全县广大师生表示热烈祝贺!

招生热线:新安一高 67237008 新安二高 69767828 新安三高 67267090 新安职高 67284675 新安五高 67322288 博达学校 69776015

● 本期总值班:王继辉 首席编辑:郝敏 版式设计:寇博 赵韵

● 校对:江涛 首席组版:刘祖威

● 社址:洛阳市开元大道218号 邮政编码:471023 电话:0379-66778866



6 957 650 419482